

U ime Hrvatske udruge stručnjaka zaštite prirode i okoliša (HUSZPO), članice Hrvatskog inženjerskog saveza s velikim zadovoljstvom pozivamo Vas na **Četvrtu regionalnu konferenciju o procjeni utjecaja na okoliš, koja će se održati u Vodicama, u hotelu Olympia, od 18. do 21. rujna 2019. godine, pod pokroviteljstvom predsjednice Republike Hrvatske Kolinde Grabar-Kitarović, Ministarstva zaštite okoliša i energetike RH, Ministarstva gospodarstva, poduzetništva i obrta RH, Ministarstva poljoprivrede RH, Ministarstva mora, prometa i infrastrukture RH, Ministarstva graditeljstva i prostornog uređenja RH, Hrvatske gospodarske komore te u partnerstvu s UNECE (Ekonomska komisija Ujedinjenih naroda za Europu) - Espoo konvencija i Protokol o strateškoj procjeni okoliša.**

Prva regionalna konferencija održana je u rujnu 2013. godine u Zadru, druga u rujnu 2015. godine u Novom Vinodolskom, a treća u rujnu 2017. u Vodicama. Sve tri konferencije su bile iznimno uspješne. Na svakoj je predstavljeno više od 100 stručnih radova te je održano nekoliko okruglih stolova različite tematike. Svakoj konferenciji je prisustvovalo više od 300 profesionalaca, znanstvenika, predstavnika upravnih tijela, predstavnika lokalne i područne samouprave, nevladinih organizacija, stručnjaka za odnose s javnošću, predstavnika medija te investitora iz Hrvatske, zemalja regije, ali i šire.

Kroz svoja zadnja tri izdanja, konferencija se prometnula u važan događaj, ne samo za Hrvatsku, već i za širu regiju. Konferencija se naime pokazala kao iznimna prilika za stvaranje poznanstava, kao i platforma za dogovaranje suradnje i razmjenu iskustava među stručnjacima iz različitih zemalja.

Ovim Vas putem pozivamo da nam se pridružite i doprinesete jačanju zaštite okoliša i prirode u Hrvatskoj, regiji i šire.

Radujemo se susretu u Vodicama!

Poziv i program

KONTAKTI:

Hrvatska udruga stručnjaka zaštite prirode i okoliša
e-mail: konferencija@huszpo.hr
fax: +385 (0)1 5813 844; tel : +385 (0)1 5813 915
huszpo-konferencija.com